

POKROK ZÁPADU

Založen 1871...

XXXIII.

OMAHA, NEBR., VE STŘEDU DNE 23. ZÁŘÍ 1903.

ČÍSLO 8.

Z AMERIKY.

ZPRÁVY TELEGRAFICKÉ.

Přehled ze světa politického a kronika událostí

Z Washingtonu.

Otevření nové rezervace.—Mnoho desítek tisíc—Jak to dopadne s právními spornostmi.—President a unie.

Hitchcock, tajemník vnitra, dokončil již všechny vyjednávání s kmenem Chippewův ohledně převezetí části jeho rezervace, která zaujímá 768,000 akrů v Minnesotě a o této smlouvě učiněno bude co nejdříve veřejně oznámeno. Po zemky ty byly prozkoumány lesními znalci a jsou již také vyměřeny a budou ohlášeny po 30 dní, nežli budou otevřeny k osazení pro osadníky. Veškeré bližší zprávy o otevření této rezervace, jakož i podmínky, lze obdržeti z pozemkové úřadovny ve Washingtonu.

Vzdor tomu, že strýc Sam platí poměrně skvělé služné svým oběma synům, tu tito v posledních dobách značnou mírou opouštějí jeho praporek. Tak velící generál kalifornského oddělení, McArthur, praví ve své výroční zprávě, že v minulém správním roce uteklo z jeho departmentu neméně než 1,344 vojáků. Z těch náleželo 914 stálým posádkám, což tedy obnáší 19.42 procent veškerých posádek. Ostatních 430 byli rekruti, aneb patřili k plukům, které táhly na Filipíny.

Americký voják jest ve hmotném poměru tak výborně situován a jeho osobní práva v příčině disciplíny jsou tak výhodně zabezpečena, že toto desertování jest více následkem lidských slabostí, nežli následkem amerického vojenského systému, který se v evropském vojském otroctvím nedá ani porovnat.

Vzdor tomu, že colombický kongres v Bogotě nechce svolit k dokončení přípravy panamského, pakli strýc Sam nevykazuje se více "kési", obyvatele Panamy jest rozhodne pro uzavření smlouvy se Spoj. Státy a veřejně to prohlašuje.

Když guvernér Obaldia navrhl se z Bogoty do Panamy, pravil: "Uznávám, že toho žádá zájem světa, aby dokončen byl přelup světa a svět má právo žádati naše spolupůsobení. Konzesse, kteréž se od nás žádají, třeba porušovali sverchované naše právo, tu vzdor tomu nestojí proti naší národní sebevědomí. My nemůžeme odpřítí civilizaci, co od nás žádá a tato pobjde vítězným svým pochodem v před."

Colombický vyslanec, Dr. Heran, podal zahraničnímu sekretariátu notu od vlády v Bogotě, jejíž obsah dosud jest tajností, v zasvěcených kruzích se však praví, že má touto notou být vloženo mezi Colombií a Sp. Státy další vyjednávání, neboť dnem 22. září vyprší lhůta, v níž měla Colombia vysloviti svůj souhlas s uzavřenou smlouvou.

Záležitost dílvedoucího Millera, kterýž byl z unie vyloučen a následkem toho byl propuštěn z vládních služeb a jenž požádá o zakročení presidenta Roosevelta opět obdržel své postavení, kteréž zaujímal, stane se snad jedním z bodů, o něž se přístří presidentská kampaň bude otáčeti.

President dosadil Millera na jeho místo proto, že zákony Sp. Států jsou platnější zákoníky a nyní ústřední dělnický jednání washingtonské, se schválením federace práce, dopasala k všem uním v zemi, aby odsoudily jednání presidenta a podepsaly žádost ku presidentu, by změnil svůj rozkaz a odvolal své rozhodnutí a propustil Millera ze služby. Provozní to bylo již rozestáno všem ústředním dělnickým jednotám v zemi a v mnohých místech již o tom bylo jednáno a taková žádost k presidentu Rooseveltovi byla zaslána.

Presidentu bylo již dodáno několik těchto žádostí a on soukromě se prý vyslovil, že vzdor tomu, že jest ptelem uniového hnutí, jak mnohokrát prohlásil, a že jest členem jedné unie a souhlasí se všemi zákonnými snahami dělníků, tu vzdor tomu, že nemá dovoliti, aby jednoty dělnické překročily zákony Sp. Států jen proto, že mají moc při hlasování. Raději prý by se nechal o volbách poraziti, nežli aby jednal proti právu a přesvědčení.

President Roosevelt o této věci podá veřejnosti později své prohlášení.

KRONIKA UDÁLOSTÍ.

Krvavá dohra k politickému boji.

V úterý minulého týdne byly v New Yorku předvolby a na mnohých místech strhuly se rvačky, avšak na naroží 5. ave. a 118 ul. došlo skoro k pravidelnému boji mezi přívrženci dvou předáků tam-manistických, kteří se domáhali vůdcovství v onom okrsku. Jeden člověk byl v této srážce smrtelně zraněn a několik osob bylo více méně potlačeno. V průběhu bylo vypáleno mnoho střelných ran a jediné zakročení silného oddílu policie lze děkovati, že byl pořádek opět zaveden. — Izák C. Hopper a Daniel J. O'Connell domáhali se v 31. okrsku vůdcovství a jejich průvod tvořila dříve bulájkující a lomožící chátka, jejíž lítek bylo slyšeti na několik bloků daleko. Výsledek volby závisel od hlasování v imenovaném okrsku. Mnoho Hopperových přívrženců vydalo se na podomní honbu za voliči. Před jedním hostincem na rohu 5. ave. a 118 ul. spozorovali vyvýšený znak O'Connellov. Za řevu a rámsu ho strhli a táhnouce ho po ulici dále, setkali se s vyzdobeným vozem O'Connella, na kterýž se ihned vrhli, hodlajíce ho zníčiti. Policista Leonard snažil se počínání lůzy zabrániti a uchoпил dva největší klíčkouny, v tom byl ale z nena-dání jich spoludruhů obklopen, že v útku hledal spásu. Mezitím mu přišli na pomoc Crombie a Wm. Rath. Ojevením se jich byl vztek lůzy tak podrážděn, že někteří se vrhli na Crombieho v vyvíknuvše ho do prostřed ulice, tam ho srazili a skopali, že zůstal bez vědomí ležeti a když byl dovezen do nemocnice, stav jeho prohlášen byl za beznadějný. Policista Leonard byl též pěstmi tak stlučen, že klesl také v bezvědomí na zem a jeden člověk byl kuli zraněn do nohy. Konečně se strhla rvačka mezi přívrženci Hopperovými a O'Connellovými, v níž mnoho osob bylo více méně zraněno a tomuto chaosu učinila teprve policie konec.

Republikánský státní sjezd v Marylandu.

Dne 18. září odbyván byl v Baltimore republikánský státní sjezd, v němž postaven byl do pce následující lístek: Za guvernéra, S. A. Williams, za vrchního návládního, G. Whiteclou, za státního účetníka, L. E. P. Dennise. V prohlášení zásad schvaluje se vláda presidenta Roosevelta a odporučuje se ke zvolení v r. 1904. Nynější správa státu Marylandu jest odsuzována, dále se v prohlášení žádá za opravu volebního zákona a odporučuje se zákonodárství oniehné stokrát Baltimore a prámyslu ústřicového v zálivu Chesapeake.

Zavodňovací sjezd v Ogden.

Do Ogden, v Utah, dostavili se z jedenácti států západně od Mississippi ležících zástupci všech obchodních spolků, vlad a obcí, aby súčasnosti se práce 11. zavodňovacího sjezdu, který tam byl zahájen. Ještě nikdy nejevilo se tolik zájmu o zavodňování velkých západních souší, jako nyní, když vláda už počala povolovati na to peníze a pracuje na obrovském úkolu zavodnění těchto souší. Zástupci do sjezdu se dostavili, byli velice potěšeni přispěsem od presidenta Roosevelta, který jest pro zavodňování nadšen a předpovídá, že bude práce sjezdu toho nehybnoucí a dobrodružnou památkou budoucnosti, neboť na zavodňování si musí Amerika pro budoucí pokolení velice zakládati. Také tajemník vnitra, Hitchcock, poslal delší přijis, v němž vykládá o důležitosti zavodňování. Tajemník zemědělství, Wilson, dostavil se do sjezdu a ve své řeči vykládal, že má nemalou důvěru v tyto západní státy, že se stanou zavodněním daleko bohatější a užitečnější, nežli se vším zlatem a stříbrem, kteréž se z útrobu země jejich dobývá. Dále pravil, že má vláda dva tisíce přírodních znalců, kteří jsou všichni k službám svými zkusebnostmi a svým vědáním americkému farmerstvu.

Dále poukázal Wilson na to, že v němž domě zasada muž, který jest pro zavodňování nadšen a s jeho pomocí že obrovský úkol ten bude vykonal tak rychle, jak to poměry dovolí. Tato řeč sekretáře zemědělství vyvolala velké nadšení v celém sjezdu. V pátek odpoledne skočili sjezd a ustanovili, že budoucí sjezd má býti odbyván příští rok v El Paso, Tex. Po delším rokování přijato bylo usnesení, jímž se žádá od kongresu, aby opravil stávající pozemkové zákony tak, aby se zabránilo spekulantům a monopolistům zmocňovati se vládních pozemků ve větších rozměrech a aby se dostalo co nejvíce pozemků skutečným osadníkům a domovním. Senátor Clark z Montany byl opětně zvolen za předsedu zavodňovací jednoty. Někteří delegáti zajeli si k prohlídnutí zavodňovacích prací v údolí řeky Baer. O sjezdu a jeho důležitosti přinášíme zvláštní článek na redakční strauě.

Stávková komedie.

Na telefonní budově v Brooklyně pomáhal až do nedávna zedník irčí podáváci, ale jednoho dne, když nemohli státi, konduktor najal ještě tři Taliany, kteří náleželi také k irčí podávácím, ale k jinému číslu, nežli irčí Majkové. Jakmile Majkové Taliany shlédli, praštili "instrumenty" a shromážděvše se před budovou, počali odbývati schůzi, v níž jednolitě se usnesli, že s Taliany pracovati nebudou a mluvčí Majko se odebral na to ke kontraktoru a pravil mu: "Ještě ty 'Dejgové' nepošlete ihned domů, my přestane pracovat, neboť naše stavy nedovolují pracovati s 'Dejgy'. 'All right,' řekl kontraktor, 'tak přestaňte,' a Majkové vyšli tedy na stávkou. Kontraktor se sháněl pro jiných talianských podávacích, ale nemohl žádné sehnati a proto našel černochoy. Sotva, že tyto se objevili na lešení, sestoupili se zase Taliany do porady a přijali resoluci, že 'neajakujou kňny' a také to 'bossovi' ozámili a vyšli na stávkou. Kontraktor pracoval až dosud s černochoy, ale ti počínají být také nespokojeni, a vyjdou-li ti na stávkou, bude snad muset najmout — Čiňany. A tahle ta komedie se odehrává v devatenáctém století, v němž prý panuje bratrství mezi všemi národy. Hej! Hej!

Neštěstí způsobené náměsíčníkem.

Paní Mary J. Johnson, vdova v St. Louisu, zahynula i se svou dcerou následkem popálení, kteréž utrpěla při výbuchu gasolinu, jež způsobil náměsíčník její syn. Hoch byl náměsíčník a po málh často matce při rozehovávání ohně a v pátek v noci vstal a pohřben v náměsíčný spánek, podpaloval jako obvykle gasolinová kafiinka. Při tom nešťastnou náhodou nastal výbuch, který probudil matku a její dceru ze spánku a když viděly bocha v ohni, rychle mu pospíchaly ku pomoci, při čemž utrpěly tak děsné popálení, že v sobotu jim podlehly. Také smrt bocha se očekává každým okamžikem.

Neštěstí na moři.

Při posledních bouřích, které se rozpoutaly na pobřeží atlantického oceánu, ztroskotala se loď Mexicana poblíž přístavu u Atlanta, Ga. Z množství utonulo 22 lidí a jeden plavec zachránil se tím, že se uchytí plouvoucího trámu. Zachráněný plavec, Španěl, líf onu katastrofu takto: Parník Mexicano plul z Filadelfie do Veracruz s úkladem petroleje. Jednou zvednul se prudký víchř a vypukla bouře a obrovský vlny převalovaly se stále přes loď a konečně jedna z nich roztrhla palubu. Strojovna byla ihned zalita a parník stal se hříčkou vln. Několik vteřin byl vlnami zmítán sem a tam a konečně se počal potápěti. Tisíce galonů petroleje bylo ustráženými plavci vyléváno na rozpuštěn vlny, aby se utišily, ale všechno bylo marné. S parníkem vteřinou se zároveň jeho množství, neboť všechny čluny byly bouř roztobily a mužstva vzaty tím všchny prostředky k zachráně. Španěl, který podal toto vyhlášení katastrofy, stihnul parník Mexicano, byl stržen také s lodí do hloubky, leč na štěstí tělo jeho zapletlo se do la-zase vyneslo jej na povrch. Plavec přivázal se pevně k rábnu a byl pak po celých sedm hodin zmítán na hladině moře, až konečně, když opouštěly ho již síly, byl zachráněn. Jak později se ukázalo, mimo Španěla zachráněno bylo ještě šest jiných plavců, nežli parník Vidar přivezl do New Yorku.

Krvavý zločin.

Tajný policista Hutchens, postřelil v jednom hostinci v Evansville, Ind., policejního kapitána Breanocka, náčelníka Freda Henka a radního Fraska Lutze z Boonville, načež uprchol a později ranou z revolveru učinil konec svému životu. Hutchens již před několika lety stěhoval se z Breanockovi, ale tekrát ho chybil. Proč Hutchens choval zášť proti kapitánu, není známo. Toho dne, když spáchal onen vražedný útok na jmenované osoby, popíjel v saloňe a nešťastnou náhodou tam všichni vyšle jmenovaní mužové vešli; Hutchens vytáhnou revolver, počal po nich střeliti a všchny smrtelně zranil.

Bezenné čerky.

Obchodníci ukládající peníze do banky obyčejně platí své účty po ukázkou čili čekem na tuto banku. Ale přijímající čerky musite býti opatrnými, protože jsou prohnání nepoctivci, kteří vydávají sice čerky na potkání, ačkoli v bance nemají ani centu. Jest to zkrátka, řečeno podvod, právě tak jako když vám někdo vnučuje bezennou smíšenou nějakou místo pravého Trinerova léčivého hořkého vína. Toto víno bylo uznáno všemi třídami lidu za skutečný lék, cenný ve všech chorobách žaludku, jater a ledvin; dopisy, jimiž účinnost jeho jest dokázána, každému octnět předložíme. Jsou opatřeny podpisem a adresou. Žádná napodobená příprava nemůže se vykazati odporučením toho lika poctivých lidí. Necht' tvrdit kdo chce, co chce, to jest jistým, že se dosud nikomu nepodařilo připravit lék tak jemný a tak působivý, jako jest Trinerovo léčivé hořké víno. To ví každý. V chorobách žaludku a v chorobách vyvolaných nečistotou nebo chudou krví, není vůbec léku lepšího. V lékárnách. Přimo zašle vyřabitel Jos. Triner, 799 So. Ashland Ave., Chicago, Ills.

ZE STÁTU NEBRASKA.

V okolí Wymore hádí mezi hovčím dobytčím zhubnou nemocí slezinák (blackleg) a více kusů již podlehlo.

V sobotu odpoledne utrpěl nebezpečné zranění 74letý farmer William Orr, usazený v okolí Rockford. Spáslili se mu koně a stařec byl zraněn tak těžce, že se o uzdravení jeho pochybuje.

Rev. H. R. Gould, metodistický kazatel, odsouzen byl v sobotu v Central City soudcem Hollenbeckem na pět let do kázně při těžké práci. Gould opustil manželku svou a dítka a přchl s mladou dívkou do Sev. Dakoty.

Ve Fremont pokoušil se ve středě večer o sebevraždu A. A. Langston, bydlící v č. 276 jižní D ul. Mezitím, co mu manželka jeho předčila, vytáhl kus skla a podrazil si jím krk. Inhod přivolaný byl lékař, kterýž těžce zraněného muže ošelřil. Jest naděje, že se pozdraví.

V Beatrice kopnut byl v pátek zvěřoičkář dr. Doran ko-něm, kterýž mu pferazil pravou ruku blíž lokte a mimo to i jinak jej pomohdli. — V sobotu postihlo podobné neštěstí dra. Palmera v Litchfield. Také on byl kopnut koučem, jenž mu pterazil nohu.

Minuou středu v 9 hodin večer zničeni byly v Gothenburg požarem půčovna koní a povoz "Brick Front" a residence pí. C. A. Petersenové. Jediné úsilovné nmaže občanů lze děkovati, že celá jižní část městečka nelehla popelem. Škoda způsobená odhaduje se na \$4,000, pojištění obnáší pouze \$2,200.

Zámožný farmer Charles G. Doescher, bydlící západně od West Point, odsouzen byl minulou středu smírcím soudcem k pokutě \$25 a k zapravení soudních útrat pro prodávání nemocných prasat místnímu obchočnicku k zásluce. Z rozsudku prý se odvolá k soudu distriktnímu.

V Lincoln spáchal ve středě samovraždu W. Hugh Edmiston, člen vážená rodiny lincolnské, ve své úřadovně v Richards hotelu. Ve čtvrtek ráno v 7:30 hod. nalezena byla mrtvolka jeho, ležící na podlaže a kouboutky plynové byly otevřeny. Sebevrah byl 25 roků star a členem pojišťující firmy J. M. Edmiston & Son. Bratr jeho Arthur R. Edmiston řídí pobočnici úřadovnu v Omaze. Neví se, proč Edmiston zmáfil svůj život.

V sobotu večer zařila paní Seiboldová, bydlící asi pět mil od Papillion dobrodružství, na něž tak brzo nezapomeneme. Za nepřítomnosti její muže dělník Andrew Lobeck náhle sešel a chtěl postřeliti celou rodinu. S revolverem v jedné ruce a s puškou v druhé pustil se za zděšenou paní Seiboldovou a vydávaje se sebe zutivě tev stříl na přahající. Pronásledované ženě podařilo se konečně vběhnouti do domu a odtud telefonovala do Papillion o pomoc. Městský maršál Gatewood se dvěma příračnými ručemi přikvapil a šleuce odvezl do vězení v Papillion.

V neděli ráno zemřel v Dakota City v hrozných bolestech major Rix následkem popálení, jež utrpěl v sobotu večer. Rix po dvě minulá léta trpěl nádorem na mozku, asi před dvěma měsíci úplně oslepl a mysl jeho stále se zatemňovala. Po několika minulých týdnech upoután byl na lůžko a poněvadž byl náruživý kufák, kouřil i v posteli. V sobotu večer šla mu manželka jeho doutník, když však chtěla odejti na chvíli z domu, odebrala mu ho. Má se za to, že při tom zapadl žhavý popel do pokryvek a za nedlouho ocitl se nebohý slepec v plame-nech. Plameny byly sice za nedlouho uduseny, avšak tělo Rixovo od boků až ku krku spáleno bylo na škvarek. Nebožák po čtrnáctihodinovém trápení skončil.

Ve čtvrtek časně z rána za vražděny byly v obydlí pí. Hershala Payneova, 12 mil jihovýchodně od Red Cloud, 57letá vdova pí. Eliza Payneová, 31letá dcera její Eda Williamsonová a 12letá dcera této Mattie Williamsonová. Hrozný zločin ten spáchán byl krátce po pátici. Surový vrah vnikl do ložnice a zde nešťastné oběti své usmrtil, rozbit hlavou jejich tyč od kultivátoru k nepozorování. Aby zločin svůj dovrhl, dovekli paní Williamsonovou asi 100 yardů od domu a tam ji zmánil. Z trojnásobné vraždy té jest podezřelým Tom Madison, jenž prý se ucházel marně o ruku pí. Williamsonové, jež nežila se svým mužem. Po spáchané vraždě odebral se Madison do domu svého prádjáce. Elmera Spurtiera, převlekl se do jiných šatů a šaty zakrácené za nechav v obydlí, odešel. Druhý den viděn byl v Inadale a tlupy otrožených občanů vydali se na jeho stihání. Madison přchl do kornoviště a vzdor četným pronásledovatelům nepodařilo se jej do-sud polapiti. Padne-li však rozhořčeným občanům do rukou, stěží ujde soudci Lynch.

Ze Oregonu obdrželi jsme dobré zprávy.—Tam, jak všude jinde, osvědčuje se onen skvostný, starý švýcarský bylinský lék, Dra. Petra Hoboka. Paní M. M. Walta, v Goshen, Oregon, jest jiným z tisíců žijících svědků jeho zasluby. Paní Walta píše: "Dra. Petra Hoboko bylo pro nás velikým dobrodincem. Byla jsem nemocna po několik roků neduhem lůna a všchni jeho komplikacemi. Ke všchnu tomu ještě zachvácena jsem byla chřipkou. Tak jsem seslábla, že jsem nebyla se to opustit lůžko. Jakmile jsem počala užívati Dra. Petra Hoboka, začalo mi býti lépe a brzy jsem byla s to své povinnosti zastávati. Naše nejstarší dítě, 9 roků stará dívka, též více nebo méně trpěla reumatismem od třech roků svého věku. Zdá se, že si ho uhaňlo silným nastužením.—Také užívávi Hoboko a je jí mnohem lépe.

Však Dra. Petra Hoboko není žádným lékem lékárnickým, pa matuje si to. Lze ho koupit pouze skrze pravidelné místní jednatele neb přímo od majitele Dra. Fahrbneye, 112-114 So. Hoynne Ave., Chicago, Ills.

Zprávy spolkové. Podp. Sokolky Tyrš č. I. Sokolky! V neděli, dne 27. září, dostavte se všechny do schůze, jelikož velmi důležité jednání předléhá. Anna Bilek, taj. Velkovýbor státu Nebraska J. Č. D. pořádá pravidelnou schůzi svou příští neděli, 27. září, ve 2 hodiny odpůldne v síni spolkové. Všchny zástupkyne jsou žádány, by se do schůze této dostavily.

E. Bandhauer, taj. Lože Jan Hus, č. 5. K. of P. odbývá schůzi zřitra, ve čtvrtek, dne 24. září, v 8 hod. večer v Sokolovně. Přítomnost všech členů nutna, jelikož důležité jednání a placení příspěvků předléhá. Z rozkazu Velkého Kancleřá. Bed. Sláma, S. A. a P.

WALTER MOISE, předseda. H. V. HAYWARD, taj. a pokl.



Zkuste je a doznáte pak sami, že jste lahodnějšího piva nepili. 47m6

SOUCHOTINY záduchu (asthma), kašel, katarh plic, průdušek, průdušnice a hrta-nu, rozedmu plic, prsní plečnici, nastuzení a vůbec plicní, prsní a krční nemoce vyléčí v krátkém čase jediné

"Šimanovského Brezohorské Thé" z Čech importované.

Tento déle než 13 roků osvědčený, věhlasný evropský lékář vyzkoušený a jimi odporučovaný prostředek, předešl veškeré dosavadní léky používané proti výše jmenovaným chorobám. Tisíce poděkování za vyléčení a uzdravení všech zemí jest důkazem toho.

Balíček a návodem \$1.00, pošlou \$1.20. Na prodej v lékárnách a u obchočnicků s léky. Přimo zašle:

RICHARD F. ŠIMANOVSKÝ, 654 Scott St., Milwaukee, Wis.

JOHN LINDEN velkoobchodník lihovinami

... má na skladě ...

výtečná stará importovaná i domácí vína, kořalky a likéry, zvláště ale proslulou z r. 1881 O. F. C. & J. S. Taylor.

Za jakost všeho zboží se ručí.

Telefon 1815 1209 Douglas ul., OMAHA, NEB.

VINA A LIKÉRY.

Zvláštní výhodná nabídka

\$11.00 za \$7.50	.. vín a lihovin ..	\$5.50 za \$4.00
-------------------	---------------------	------------------

Činíme následovní kombinovanou výhodnou nabídku za kupní cenu, abychom dohlédli ve známost naše výborné zásoby a proto učinili jsme kombinaci 6 lahví našich nejlepších druhů. Odporučujeme tyto úplné čisté, vyborové druhy zvláště pro lékařské účely. Jest to zboží vzorové, jež by mělo býti chováno v každém domě pro případ nahodilé potřeby a nemoci.

Lahve pakování jsou bezpečné v pěkné, jednoduché dřevěné bedně za naší dohlédky a nebude li vám možno seznati, že obdrželi jste lepší hodnotu než jakou můžete dostat všude jinde, můžete nám zboží vrátiti a my s radostí vrátíme vám neproředleně vaše peníze. Pamatuji, že posíláme úplné vyplacených šest kvartů za kupní cenu \$4.00, (ceny \$5.50) nebo dvacet kvartů za kupní cenu \$7.50, (ceny \$11.00) jak následuje:

2 kvarty Hillers Old Private Stock Rye, pravidelná cena \$2.00
1 kvart výborného kalifornského Port Wine, pravidelná cena 75
1 kvart Hiller's Pure Rock and Rye, pravidelná cena 1.00
2 kvarty Hiller's Home Made Blackberry Brandy, prav. cena 1.75
Celkem \$5.50

Celá bedna o šesti kvartech za \$4.00, vyplacena, neb dvojnásobné každého zboží—dvacet kvartů celkem—za \$7.50 vyplaceno. Tato zvláštní nabídka nepotrvá dlouho—Ohledněte si teď.—Pošlete si pro ceník.

HILLER LIQUOR CO.,
1309 Farnam St., - - - Omaha, Neb.

Obleky.

"Obleky" jsou obleky, toť se rozumí.



Ale jest obrovský rozdíl v nich—Cena sama o sobě nedává kabát nebo oblek nižším způsobem—Kupujete-li oděv, hleďte na stříh, cenu a trvanlivost—a to jest, co vám my můžeme nabídnouti.

Když koupíte "Browning King Co." svrchník nebo oblek, jste úplně jisti, že není žádného lepšího, že vybrali jste si ten nejlepší. Zhotovujeme každý oděv, jež prodáváme a víme, jak jej složiti dohromady a jak se ponese a jak dlouho vytrvá—a my dáme vám toto zboží za méně než zaplatíte v kterémkoliv jiném místě, kde nedovedou ani rozoznati jeden drah látky od jiného.

Naše obleky a svrchníky počínají od \$10.00, avšak máme jich hojně po \$12.50, \$15, \$18, \$20 a \$25-- Kolik chcete platiti.

Zádný oděv nepadne jako nář.

BROWNING KING & CO.